PASO AEREO

#7 Aplicacion

m Puertas frigorificas correderas, pivotantes y batientes para uso en temperatura positiva (+0°C).

#7 \lentajas

m Permite trabajar con rieles/ paso aéreo
minimizando las pérdidas energéticas.

m Posibilidad de capilla normal y capilla francesa
incluso con grandes dimensiones.

CAPILLA NORMAL

m Las puertas con capilla se utilizan principalmente
en la industria carnica, mataderos, salas de despiece,
secaderos y en general en cualquier instalacién que
vayan equipadas con un sistema de carriles o railes.

m En la zona del paso de la via se evita el paso de aire
con lamas de PVC flexible.

27 Beneficios

m Ahorro significativo de costes.
m Total flexibilidad y adaptacion al proyecto o
instalacién existente.

CAPILLA FRANCESA

m Modalidad de capilla especial, generalmente
utilizada cuando se necesita un paso aéreo con una
mayor altura.

m Las puertas de Infraca se pueden adaptar a
cualquier tipo de capilla.

m Asesoramiento y validacién mediante plano por
departamento técnico.

infraca

QUALITY DOORS
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PASO AEREO

Longitud guia = 2 x Ancho luz + 570 Margen lateral = 50mm
lximo 260mm)
Dist. aprox ia =
i seguridad 50mm Alto capilla = .
] { Punto superior via Ancho capilla (Max. 300)
e - Alto luz + 50
T ~_-Altoluz+50
! Guia
=
g =
5ok g ~
288
£8 =
s 18
\ I £ o
(=3
o =
= +
+ ©
2 g ° ;
©
sl 8lg] . ] T
slalsl ok T o 2
HER AR 2 > 2
g2l g2 & © Kol )
S| 2|8 ' L g > o
2l sls ¢ ol > =| 3
£ = < S s o] @
3| 8lg 2 ' 8l g g ¢
2 = =
£ B © 8 5| 8| &
2 £ £ [{ATENCIONII El 2 &
Z 2 T ASEGURAR EL HUECO ol & 5 5
- = = -~
H K PARA EL GANCHO/PERCHA {ATENCIONI! IS 23
2 ASEGURAR EL HUECO il g E| e
=1 = =
M PARA EL GANCHO/PERCHA N 2 &l =
Ed 3
= 2
<
Ancho luz
7 Ancho total marco = Ancho luz + 280
120 Ancho luz
Longitud guia (o cubreguias) = Ancho luz x 2 + 570
200 Min 50mm para instalacién
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Ancho luz

Ancho hoja = Ancho luz + 100

Ancho puerta con marco = Ancho luz + 280
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